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въведение

Тази книга е наръчник за определен нов вид развиващ се 
мъж. Този мъж е безсрамно мъжествен – той е целеустремен, 
уверен и постоянен, живее живота, който е избрал, с дълбок 
интегритет и чувство за хумор. Освен това е чувствителен, 
спонтанен и духовно жив и отдава сърцето си, за да открие и да 
живее според личната си дълбока истина.

Този мъж е изцяло вдъхновен от женствеността. Той оби-
ча да покорява жената до себе си сексуално, но не като някой 
старомоден мачо. По-скоро иска да я покори с толкова много 
любов, че тя да се изгуби, и двамата да се изгубят в пълнотата 
на самото обичане. Той се е посветил на въплъщаването на лю-
бовта на тази земя, неограничаван нито от външни условности, 
нито от малодушие.

Този нов вид развиващ се мъж не е уплашен побойник, 
който позира като някакъв Кинг Конг, управляващ вселената. 
Нито пък е някое ню ейдж мекотело, безхарактерно, ухилено и 
пълно с фантазии. Той е прегърнал и мъжкото, и женското на-
чало в себе си и не е фиксиран в нито едно от тях. Няма нужда 
да бъде прав през цялото време, нито винаги да бъде в безопас-
ност, кооперативен и споделящ като някакъв андрогинен Гос-
подин Готин. Той живее според дълбоките желания на сърцето 
си, безстрашно раздава даровете си, чувства през настоящия 
момент, отлитащ в откритостта на съществуването, напълно 
отдаден на това да величае любовта.

За да ви улесня да разберете каква е целта на тази книга, 
ще очертая няколко принципа на сексуалността и духовното 
развитие, които са разгледани подробно в книгата ми Intimate 
Communion.

До съвсем скоро ролите на мъжа и жената бяха ясно оп-
ределени и разграничени. От мъжете се очакваше да излизат 
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и да печелят пари. От жените – да стоят вкъщи и да се грижат 
за децата. Мъжете често манипулираха жените чрез физическа 
и финансова доминация и заплаха. Жените често манипулира-
ха мъжете чрез емоционални и сексуални удари. Типичните 
и крайни карикатури на тези отминали времена са мъжът тип 
мачо и покорната домакиня. Ако четете тази книга, вероятно 
сте надраснали този първи етап от сексуалната идентичност. 
Или поне можете да му се усмихнете.

След това дойде (и все още е актуален) етап, в който и мъ-
жете, и жените се стремят да балансират вътрешните си мъжки 
и женски енергии в съотношение 50 на 50, с което все повече 
започват да си приличат. Например през 60-те години в Съеди-
нените щати мъжете започнаха да подчертават качества, тради-
ционно приемани като по-женствени. Научиха се да се оставят 
на течението. Освободиха се от непоклатимите си едноизмерни 
мъжки позиции и прегърнаха дългите коси, цветните дрехи, 
природата, музиката и един по-безгрижен и сетивен живот, из-
общо всички средства за обогатяване и увеличаване на светли-
ната, енергията и изобилната сила на живота – възвеличаване 
на женствеността.

Междувременно много жени правеха точно обратното. За-
почнаха да осъществяват вътрешната си мъжка енергия, което – 
в зависимост от характера на човека – се проявява като целена-
соченост, или яснота на целите, и визия. Жените си извоюваха 
политическа и финансова независимост. Укрепиха кариерите 
си, фокусираха се върху личните си дългосрочни цели, започна-
ха да се образоват и да получават все по-високи научни степени 
и се научиха да бъдат по-отстояващи нуждите и желанията си.

Ако четете тази книга, е много вероятно да сте по-баланси-
рани от родителите си. Ако сте жена, вероятно сте по-независи-
ма и напориста от майка си. Ако сте мъж, вероятно в по-голяма 
степен изразявате емоциите и сте по-възприемчив от баща си. 
Или поне тези качества ви изглеждат приемливи, дори самите 
вие да не ги проявявате. Спомнете си, че не чак толкова отдав-
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на мъж с прическа и жена в костюм често са били смятани за 
подозрителни.

Добре е, че с напредване на времето мъжете прегръщат 
женската си енергия, а жените – мъжката. В този процес те 
стават по-малко фрагментарни и по-цялостни. Стават по-мал-
ко зависими едни от други: мъжете наистина могат да сменят 
пелени, а жените са напълно способни да изпразнят капан за 
мишки. Мъжът тип мачо се отпуска и става по-чувстващ. По 
отношение на социалните роли мъжете и жените стават все по-
сходни. Това е напредък за всички. 

Но фазата „50 на 50“ е само втори и междинен етап в раз-
витието на мъжете и жените, а не крайната точка. Страничните 
ефекти от тази тенденция към полово сходство може да се оп-
ределят като основна причина за днешното нещастие в интим-
ните отношения. Тази тенденция доведе до икономическо и со-
циално равенство, но също и до полова неутралност. Банковите 
сметки се изравняват, докато чувствата охладняват. Мъжете са 
все по-малко мачовци, докато по телевизията и във филмите 
виждаме все повече секс и насилие. Жените все повече контро-
лират икономическото си бъдеще, докато все по-често посеща-
ват терапевти и лекари, за да се справят с болестите, причинени 
от стрес. Защо се случва това?

По време на семинарите и консултациите си чувам неза-
висими и успешни жени да се оплакват, че много от днешните 
мъже са се превърнали в мекотели, станали са прекалено слаби 
и колебливи и не може да им се има доверие. Чувствителните и 
предани мъже се оплакват, че жените са се превърнали в мъже-
мелачки, станали са прекалено груби и емоционално предпаз-
ливи, за да се отдадат напълно.

Това ли е крайният израз на човешката полова свобода и 
еволюция, или има и следваща стъпка?

За да отговорим на тези въпроси, трябва да разбираме 
природата на сексуалната страст и духовната откритост. Сек-
суалното привличане се основава на половата противополож-
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ност, която представлява силата на страстта, свързваща мъж-
кия и женския полюс. Всички природни сили текат между тези 
два полюса. Северният и Южният полюс на Земята създават 
помежду си магнитна сила. Положителният и отрицателният 
полюс на електрическия контакт или на батерията на колата 
създават електрически поток. По същия начин при хората мъж-
кият и женският полюс създават поток от сексуални чувства. 
Това e полова противоположност.

Тази сила на привличане, която тече между двата различни 
полюса на мъжката и женската същност, често изчезва в модер-
ните взаимоотношения. Ако искате истинска страст, ви трябва 
истински покорител и истински покорен. В противен случай 
просто имате две тела, които си търкат гениталиите в леглото.

Всеки от нас, мъж или жена, притежава и мъжки, и женски 
вътрешни качества. Мъжете могат да носят обици, нежно да 
се прегръщат един друг, да танцуват в екстаз сред дърветата. 
Жените могат да сменят маслото на колата, да акумулират по-
литическа и финансова мощ и да се боксират на ринга. Мъжете 
могат да се грижат за децата. Жените могат да се бият за ро-
дината си. Това са доказани неща. Точно както всеки може да 
стимулира женската или мъжката си енергия във всеки един 
момент. (Макар че е вероятно да има силни предпочитания към 
едната или другата, но ще стигнем и до това.)

Най-важното в днешните нововъзникващи отношения „50 
на 50“, или във „втория етап“, е следното: ако мъжете и жените 
се придържат към политически коректна еднаквост дори в мо-
ментите на интимност, тогава сексуалното привличане изчезва. 
Не говоря само за желанието за полово сношение: живителните 
сокове на целите отношения започват да пресъхват. Любовта 
може да продължава да бъде силна, приятелството може да про-
дължава да бъде силно, но сексуалната полярност избледнява, 
освен ако в моментите на интимност един от партньорите не е 
готов да заеме полюса на мъжката същност, а другия – на жен-
ската. Трябва да съживявате разликите между мъжкото и жен-
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ското начало, ако искате да продължавате да играете на полето 
на сексуалната страст.

Това се отнася както за хетеросексуалните, така и за хо-
мосексуалните отношения. Всъщност общността на гейовете и 
лесбийките е съвършено наясно, че сексуалната полярност не 
зависи от пола. Но въпреки това ви трябват два полюса, за да 
устои сексуалната страст във взаимоотношенията: мъжка същ-
ност и женска същност, горе и долу, „буч и фем“* – както и да 
изберете да наричате тези реципрочни полюси на сексуалната 
игра.

От вас зависи – може да има любящо приятелство между 
двама души, които си приличат, но трябва да има един парт-
ньор със силно мъжко начало и един партньор със силно жен-
ско начало, за да се получи силна сексуална полярност.

Няма значение дали партньорите са двама мъже, или две 
жени. Няма значение дали в хетеросексуални отношения мъ-
жът играе женската същност, а жената – мъжката. Няма зна-
чение дали всеки ден сменяте ролите си. За сексуалната по-
лярност е нужна енергийна полярност, привличащо различие 
между мъжкото и женското начало. Това различие не е нужно 
за любовта. Нужно е за продължаваща сексуална страст.

За някои хора, които притежават онова, което аз наричам 
по-балансирана сексуалност, сексуалната полярност всъщност 
няма значение. Те в действителност не търсят много страст в 
интимността. Те не искат любовно боричкане, изпълнено със 
сексуално вдъхновение и номерца. По-скоро предпочитат ци-
вилизовано приятелство, изпълнено с обич и човешко споделя-
не, без страстните възходи и падения. За такива хора тази книга 
е неподходяща, възможно е дори да е обидна.

Тази книга е написана специално за хора със силна мъжка 
сексуална същност и техните любовници, които следва да имат 

* Butch и femme – термини, използвани в лесбийската субкултура за приписване 
или признаване на мъжка (butch) или женска (femme) идентичност със свързани-
те с нея черти, поведения, стилове и пр. – Бел. ред.
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силна женска сексуална същност, тъй като винаги привлича-
ме реципрочната сексуалност. Тези хора не могат да направят 
нищо друго, освен да бъдат въвлечени във взаимоотношения, 
основани на различие – за добро или за зло.

Сексуалното ви начало е вашата сексуална същност. Ако 
имате по-силно мъжко сексуално начало, разбира се, ще се 
наслаждавате да си останете вкъщи и да играете с децата, но 
дълбоко в себе си ще ви движи чувството за мисия. Може да 
не знаете каква е вашата, но докато не я откриете и не я живе-
ете в пълнота, ще усещате живота си празен в своята същност, 
дори интимните и семейните ви отношения да са изпълнени с 
любов.

Ако имате по-силно женско сексуално начало, професио-
налният ви живот може да бъде невероятно успешен, но същ-
ността ви няма да бъде изпълнена, докато не се влее любов в 
семейния и интимния ви живот.

„Мисията“, или преследването на свободата, е приоритет 
на мъжката енергия, докато стремежът към любов е присъщ на 
женската. Това е причината хората със силно мъжко начало да 
предпочитат да гледат футболен или боксов мач по телевизията 
вместо любовна история. В спорта става дума за постигането 
на свобода, например като пробиеш такъмите на противника 
или му събереш пръчките (в риболова), и за изпълнението на 
мисията, например като докараш топката до крайната зона или 
останеш прав след 10 рунда. За мъжкото начало мисията, състе-
занието, да изложиш всичко на риск (дори да се изправиш сре-
щу смъртта) са форма на екстаз. Наблюдавайте популярността 
на мъжката същност в историите за войни, опасен героизъм и 
спортни финали.

Търсенето на любовта е това, което докосва женското на-
чало. Независимо дали в сапунени опери, любовни истории 
или разговори за взаимоотношения с приятели, желанието за 
любов винаги се проявява в женските форми на забавление.

Женската същност иска да бъде изпълнена с любов, а ако 
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не се задава благословията на реална любов, ще свършат рабо-
та шоколад и сладолед – или добра романтична драма. Мъжка-
та същност иска да усети благословията на живота „на ръба“– и 
ако мъжът няма топки, за да го направи сам, ще го гледа по 
телевизията, в спортни състезания и сериали за ченгета.

Всички щастливи и удовлетворени мъже и жени с удо-
волствие гледат спорт и ядат сладолед, разбира се. Просто се 
опитвам да кажа следното: макар че всеки човек има и мъжки, и 
женски качества, които може да използва във всеки момент – да 
срита някой корпоративен задник или да отглежда деца напри-
мер – повечето мъже и жени имат преобладаващо мъжка или 
преобладаващо женска същност. Това си личи по избираните от 
тях забавления, както и в предпочитаната сексуална игра.

Помислете за това. Какво бихте предпочели: сексуалният 
ви партньор да е физически по-силен от вас или да усещате 
физическата му уязвимост? Какво ви възбужда повече: да „за-
ковете“ партньора към леглото или вие да бъдете „закован“ под 
него? Да ви се подкосят коленете от силен и чувствителен лю-
бовник или да усещате слабостта му, докато припада в ръцете 
ви? В различни моменти може да предпочитате и двете, но кое 
ви възбужда повече?

Или всяка от тези алтернативи ви възбужда еднакво? Ка-
зано иначе, еднакво ли ви възбужда сексуален партньор, който 
е физически по-слаб от вас, и такъв, който е по-силен или поне 
силен колкото вас?

Повечето хора, около 90% по мои наблюдения, изглежда 
имат определено предпочитание. Те категорично искат или 
партньорът им да лази по пода към тях, или самите те да бъдат 
в тази роля, изпълнени даже със спортен хъс. Повечето хора са 
твърдо „за“ романтична комедия по телевизията вместо кървав 
боксов мач, или точно обратното. Понякога може да им харес-
ват и двете, но същността им е по-силно обвързана емоционал-
но с едно от двете. Ако някога сте наблюдавали група мъже да 
гледат „Супербоул“, знаете колко емоционална става мъжката 
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същност, когато вижда хора с мисия, на ръба на силите им, да 
раздават даровете си или да бъдат обезглавени, ако се провалят.

Около 90% от хората имат подчертано мъжка или подчер-
тано женска сексуална същност. Страстно, любящо и силно 
биха искали да бъдат покорени или да покоряват интимния си 
партньор поне през част от времето, в допълнение към любя-
щото приятелство. Това важи както за хетеросексуалните, така 
и за хомосексуалните хора.

Около 10% от хората – и мъже, и жени, хетеросексуални 
и хомосексуални, имат по-балансирана сексуална същност. 
Боксовите мачове и романтичните комедии ги правят еднакво 
емоционални или безразлични. За тях няма значение дали лю-
бовникът им е физически по-силен или по-слаб от тях. Във вза-
имоотношенията сексуалната полярност не им е толкова важ- 
на.

Независимо от пол и сексуална ориентация, ако искате да 
изпитате дълбоко духовно и сексуално осъществяване, трябва 
да познавате каква е естествената ви сексуална същност – мъж-
ка, женска или балансирана – и да живеете в съответствие с 
нея. Не можете да отричате истинската си сексуална същност, 
като я покривате с пластове фалшива енергия, и да очаквате 
да знаете каква е автентичната ви цел и да бъдете свободни в 
потока на любовта. Тази книга е наръчник за освобождаване от 
преструвките и за живот, верен на истинската същност, особе-
но за хора с мъжко сексуално начало и партньорите им с женско 
сексуално начало, които трябва да взаимодействат с тях.

В добронамереното усилие да се предоставят равни въз-
можности и права за мъжете и жените много хора без да искат 
заглушават истинската си сексуална същност. Няма нужда от 
това: със сигурност е възможно да се осигури равенство, дока-
то живеете предани на мъжката или женската си същност. Но 
повечето хора не го правят. Затова страдат.

Повечето хора забравят, че подобието, което върши рабо-
та в офиса, не върши работа в интимността за 90% от двойки-
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те – тези, които се състоят от партньори с мъжка и с женска 
същност, а не с балансирани. Ако сексуалната страст е потокът 
между тези полярни интимности, разликите между мъжкото и 
женското начало трябва да бъдат оживявани в моментите на ин-
тимност, а не заличавани. Когато полярностите намалеят в ре-
зултат на семейни и професионални задължения, сексуалното 
привличане угасва, заедно с душевната дълбочина и физичес- 
кото здраве.

Потискането на мъжката или женската същност под една 
фалшиво балансирана личност засяга буквално всяка част от 
вас. Много хора с истинска женска същност проявяват широк 
спектър от тревожни физиологични симптоми, тъй като жен-
ската им енергия „пресъхва“ в резултат на потока излишна 
мъжка енергия в телата им, година след година, за да се впи-
шат в мъжкия стил на работа. И много хора с мъжко начало в 
стремежа си да се впишат в женския стил на сътрудничество и 
поток на енергията, късат връзката с чувството си за предназ-
начение в живота и потискат дълбоката си истина, страхувайки 
се от последствията от това да бъдат верни на мъжката си същ-
ност. Оттук следват и честите оплаквания от прекалено много 
мъжемелачки и мъже мекотели.

Нещо повече: когато отричате истинската си същност, от-
ричате възможността за истинска, реална любов. Любовта е 
пълна откритост. А истинската духовност е осъществяването 
на любовта, осъществяването на откритостта. Хора, които от-
ричат автентичната си същност и крият истинските си жела-
ния, са фрагментарни и неспособни да се отпуснат в пълната 
откритост на любовта. Духът им се смачква и се огъва. Когато 
не могат да усетят естествената лекота и спонтанната сила на 
собствената си същност, те се чувстват застрашени и изплаше-
ни. Страхът е консистенцията от неспособността им напълно 
да се отпуснат в любовта. Такъв човек е душевно увреден, от-
делен от сърцето си дори когато е успял да постигне сигурни 
отношения и успешна кариера.
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Като култура сме постигнали напредък по отношение на 
личната свобода, половото равенство и социалните права, но 
сме останали душевно осакатени и изплашени. В името на ин-
дивидуалната автономност и социалната справедливост, само 
с добри намерения, погрешно сме започнали да отричаме, да 
замазваме и да неутрализираме разликите между мъжкото и 
женското. Правейки това, хората често стигат дотам да отричат 
най-дълбоките си желания, които се коренят в истинската им 
сексуална същност. Днес много хора мислят, че имат баланси-
рано сексуално начало, но в повечето случаи те всъщност по-
тискат естествените си желания, които извират от истинската 
им мъжка или женска същност.

Важно е да признаете какви сте в действителност, ако на-
истина искате да се справите с живота си. Тази книга се фоку-
сира върху много от проблемите, които често сe заобикалят или 
отричат. Например, ако наистина имате балансирана сексуална 
същност, тогава никой не ви подлудява сексуално. Но ако на-
пример сте хетеросексуален мъж с истинска мъжка сексуална 
същност, тогава повече или по-малко постоянно ще сте привле-
чен от женствените жени, които виждате през деня – на работ-
ното си място или на улицата. Ще ви привличат както омъжени 
жени, така и тийнейджърки. Докато те излъчват сиянието на 
женствеността, вие ще усещате порива. Как да превърнете този 
потенциален сексуален проблем в духовен дар?

Ако притежавате мъжка сексуална същност и сте болезне-
но откровен, тогава вероятно ще признаете, че за вас интимни-
те отношения нямат такова значение като „мисията“ в живота 
ви, но все пак искате пълноценни и активни интимни отноше-
ния, вероятно дори отчаяно. Как бихте се справили с тази често 
погрешно разбирана дилема?

За да отговоря на такива въпроси възможно най-ясно, из-
брах да напиша тази книга, като се обръщам към най-често сре-
щаната мъжка сексуална същност: хетеросексуален мъж с мъж-
ка сексуална същност. Както казах, има много други възможни 
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конфигурации на пол, същност и сексуални предпочитания. 
Вие например може да сте хетеросексуална жена с мъжка същ-
ност, омъжена за мъж с женска същност, или хомосексуален 
мъж с мъжка същност в брак с мъж с женска същност и прин-
ципите в тази книга да са приложими за вас. Но оставям на чи-
тателя да отсъди за себе си какъв е неговият собствен уникален 
случай, ако е различен от най-често срещания.

Предполагам, че книгата можеше да бъде озаглавена „Пъ-
тят на осъзнатия човек с мъжка сексуална същност“, но всичко 
би станало доста тромаво, ако се бях опитал да разгърна всички 
възможни пермутации от „той“ и „тя“, „мъжката сексуална същ-
ност“, „балансираната сексуална същност“ и „женската сексуал-
на същност“ във всички възможни хетеросексуални, хомосексу-
ални и бисексуални партньорства. И накрая – избрах простотата. 
Сами можете да добавите пермутациите. Ако вие или партньо-
рът ви имате мъжка сексуална същност – независимо от анато-
мията, пола и сексуалните ви предпочитания – тази книга ще ви 
помогне да изясните живота си и да отдадете най-съкровените си 
дарове – лични и професионални, сексуални и духовни.

Това е книга, написана изрично за хора, които вече са по-
стигнали уважение към другите полове и социални предпо-
читания и които смятат мъжете и жените за социално, иконо-
мически и политически равни. Сега вече можем да преминем 
към следващия етап, уповавайки се на взаимното уважение и 
равенство, но като празнуваме сексуалната и духовната страст, 
присъщи на полярността мъжко/женско начало.

Време е да се издигнем над идеала за мачото, гордо изпра-
вен, но без сърце. Време е да се издигнем и над идеала за чувст-
вителното и грижовно мекотело само със сърце, но с превит 
гръб. Сърцето и гордо изправеният гръб трябва да се обединят 
в един мъж, а след това да отидем още по-напред, в най-пълния 
възможен израз на любовта и осъзнаването, който изисква дъл-
боко отпускане в безкрайната откритост на настоящия момент. 
А за това е нужна нова същност. Това е Пътят на осъзнатия мъж.



ЧАС Т ПЪРВА

Пътят на мъжа
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Спрете да се надявате 
на завършеност на каквото  

и да е в живота

Повечето мъже правят грешката да мислят, че един 
ден всичко ще свърши. Мислят си: „Ако работя доста-
тъчно, един ден ще мога да си почина“. Или: „Един ден 

жена ми ще разбере нещо и ще спре да се оплаква“. Или: 
„Правя това сега, за да мога един ден да направя с живо-

та си онова, което наистина искам“. Мъжката грешка 
е в мисленето, че накрая нещата ще бъдат различни по 
някакъв съществен начин. Не, няма да бъдат различни. 
Никога нищо не свършва. Докато животът продължа-

ва, творческото предизвикателство е да се бориш, да 
играеш и да правиш любов с настоящия момент, докато 

отдаваш уникалните си дарове.

Никога няма да свърши, така че спрете да чакате добри 
времена. Считано от този момент, почнете всеки ден в продъл-
жение на един час да правите онова, което искате да правите 
по времето, когато финансите ви ще станат по-стабилни или 
децата ще пораснат и напуснат дома, или ще сте изпълнили за-
дълженията си и ще се чувствате свободен да правите каквото 
наистина искате. Не чакайте повече. Не вярвайте в мита „един 
ден, когато всичко се промени“. Правете онова, което обичате, 
което чакате, онова, за което сте роден, сега.
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Поне един час всеки ден правете това, което обичате; това, 
което дълбоко в сърцето си усещате, че имате нужда да прави-
те, независимо от ежедневните си задължения, които изглежда 
ви ограничават. Предупреждавам ви: може да откриете, че не го 
правите всъщност или не можете да го направите; че на практи-
ка фантазията ви за бъдещия ви живот е точно това – фантазия.

Повечето отлагания са извинения за липса на творческа 
дисциплина. Недостатъчното пари и семейните задължения 
никога не са спрели мъж, който наистина иска да направи 
нещо, макар че са оправдания за мъжа, който всъщност не иска 
да приеме креативно предизвикателство. Днес си отговорете на 
въпроса дали искате да направите каквото трябва, за да отдаде-
те напълно даровете си. Първата стъпка е поне един час на ден 
да давате най-доброто от себе си, каквото и да е то в този ден, 
така че когато вечерта си легнете, да знаете, че сте го изживели 
с възможно най-много кураж, креативност и отдаване.

В допълнение към мита, че един ден животът ви ще се про-
мени, може би вярвате и се надявате, че един ден жена ви ще 
се промени. Не чакайте. Приемете, че винаги ще бъде такава, 
каквато е. Ако настроенията или поведението на жена ви към 
вас са напълно нетърпими, трябва да я напуснете и да не по-
глеждате назад (тъй като не можете да я промените). Все пак, 
ако намирате, че поведението или настроенията ѝ са само не-
приятни или просто се карате, дайте си сметка, че с нея нещата 
винаги ще са такива: женската същност изглежда хаотична и 
сложна от гледна точка на мъжката.

Следващия път, когато забележите, че се опитвате да по-
правяте жена си, така че повече да не …… (попълнете празно-
то място), се отпуснете и ѝ дайте любов, като я докоснете и ѝ 
кажете, че я обичате, когато е такава (каквото и да сте написали 
на празното място). Прегърнете я или се сборичкайте, или се 
развикайте, по дяволите, но не полагайте усилия да променяте 
това, което ви дразни. Давайте любов, вместо да се опитвате да 
премахнете качеството, което ви ядосва. Не можете да избягате 
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от спречкването с женската същност. Научете се да откривате 
забавното в безкрайната емоционална драма, която, изглежда, 
жените харесват толкова много. Любовта, която проявявате, 
може да промени поведението ѝ, но усилието да я промените и 
фрустрацията ви никога няма да успеят.

Жена ви и светът винаги ще ви поднасят неподозирани пре-
дизвикателства. Или живеете в пълнота и отдавате даровете си 
насред тези предизвикателства, дори днес, или чакате да дойде 
някакво въображаемо бъдеще, което никога няма да настъпи. 
Мъжете, които са изживели забележителен живот, никога не са 
чакали: нито за пари, нито за сигурност, нито за спокойствие, 
нито за жена. Почувствайте кое е онова, което искате да отдаде-
те на жена си и на света, и направете нужното, за да им го даде-
те днес. Всеки момент, прекаран в чакане, е пропилян, а всеки 
пропилян момент замъглява яснотата за предназначението ви.




